

中共常州市委教育工作委员会

常教宣〔2021〕5号

关于学习贯彻党的十九届六中全会精神 进一步深化拓展党史学习教育的通知

各辖市（区）委教育工委、经开区社会事业局党委，各直属党组织：

为深入贯彻中共常州市委党史学习教育领导小组办公室《关于学习贯彻党的十九届六中全会精神进一步深化拓展党史学习教育的通知》（常学办发〔2021〕53号）要求，以学习贯彻党的十九届六中全会精神为重点，进一步深化拓展党史学习教育，引导广大党员干部自觉把思想和行动统一到全会精神上来，现就有关事项通知如下。

一、扎实组织专题学习研讨

全系统党员干部教师要认真研读《决议》和习近平总书记重要讲话精神，用好《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》辅导读本》和《党的十九届六中全会〈决议〉学习辅导百问》等辅导材料，不断深化思想认识，巩固提升党史学习教育成果。要把学习全会精神，与学习习近平总书记“七一”重要讲话精神结合起来，与学习习近平总书记关于党史的系列重要论述结合起来，引导党员干部坚持正确党史观、树立大历史观，更好从历史进程中洞察历史发展规律和时代发展大势。各级党组织要列出学习专题，开展集体研讨，全员交流发言。要通过“三会一课”、主题党日等形式组织好党员学习，抓好青年教师、离退休教师中党员的学习，确保把全会精神传达到每名党员。

二、深入开展专题宣传宣讲

党员领导干部要带头宣讲、发挥好示范表率作用，积极开展面向师生的宣讲活动。各直属党组织书记要履行好第一责任人职责，结合实际，主动邀请专家学者或兄弟单位党组织负责人，为本单位全体教职员开展形式多样、特色鲜明的主题式、互动式宣讲，确保全员覆盖、不留边角、深入浅出、入脑入心。要加强思想引导和理论辨析，坚决反对和抵制历史虚无主义，坚决反对和批驳关于党史问题的错误观点和错误倾向。思政课教师要做学习贯彻党的十九届六中全会精神的排头兵，要在思政课堂上贯彻落实好党的十九届六中全会精神。各级各类学校要组织思政教师通过专题宣讲的方式，突出引导学生加深对中国共产党百年伟大

成就的认识和理解，引领学生感悟中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好，坚定不移用党的创新理论铸魂育人。

三、深化推进主题实践活动

要着力抓牢融合推进“两在两同”建新功行动与“我为群众办实事”实践活动的重点任务，紧密结合“学习模范张桂梅，我为党旗争光辉”主题活动，充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，对标对表教育系统各级各类办实事项目清单，用心用情用力解决好人民群众教育方面的操心事、烦心事、揪心事。要聚焦中小学“五项管理”和落实“双减”政策等重点工作，立足主责主业，通过把实事办真、把难事办成、把好事办优，真正让党员受教育、群众得实惠，切实使人民群众的教育获得感成色更足、教育幸福感更可持续、教育安全感更有保障，进一步密切党和人民群众的血肉联系，进一步增强人民群众对党的政治认同、思想认同、情感认同。

四、融合学习省市党代会精神

要把贯彻落实全会精神与学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神结合起来，与破解教育发展难题、推动教育高质量发展结合起来，与全面加强党的建设、增强党组织创造力凝聚力战斗力结合起来，特别是要与贯彻省第十四次党代会和市第十三次党代会精神结合起来，做到一体学习宣传、一体部署安排、一体贯彻落实，引导党员干部、师生群众分层次、多角度、立体化准确把

握好精神实质和深刻内涵。要瞄准打造“常有优学”名片和实现“教育更加公平更为优质”目标任务，立足常州教育发展规划，加快推进教育部基础教育综合改革实验区建设，统筹抓好安全防范与教育教学中心工作，为服务推进“532”发展战略贡献教育力量。

